Correction des inférences de cause
Manon a très mal au bras. Il est maintenant tout rouge et très enflé, surtout à l’endroit où le dard était planté.

Qu’est-il arrivé à Manon ?

Elle s’est fait piquer par un insecte.

Aujourd’hui, mercredi, Nolan invite ses copains pour jouer. Soudain, des morcaux de vitre volent en éclats. Mme Moris, la voisine, sort précipitamment de sa cuisine, en colère. Nolan et ses camarades se sauvent si précipitamment qu’ils en oublient leur ballon.

Que s’est-il passé ?

Une vitre a été cassée avec le ballon lancé par les enfants.

Nous sommes partis par le bus de très bonne heure pour arriver à l’ouverture du zoo de Vincennes. Au début, les visiteurs n’étaient pas très nombreux. Nous avons pu admirer tous les animaux, sauf le vieux tigre. Son gardien habituel semblait tout triste.
Pourquoi ?
On peut penser que le tigre est malade ou mort.
Un gros monsieur s’est approché. Il m’a interrogé. Mais je pleurais trop pour lui répondre. Il m’a pris la main, m’a conduit vers l’accueil du magasin. Il a appelé au haut parleur...

Pourquoi l’enfant pleure ?

On peut penser que l’enfant a perdu ses parents dans le magasin.
